
  
 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

Про внесення змін до рішення міської ради від 19 грудня 2025 року                         
№ 4738-70-VІІІ «Про затвердження Програми часткової компенсації 
вартості за придбані генератори, накопичувачі енергії на території 

Бориспільської міської територіальної громади в умовах воєнного стану 
на 2026-2027 роки» 

 
Враховуючи пропозиції постійних комісій міської ради з питань житлово-

комунального господарства, приватизації, благоустрою, екології, транспорту, 
зв’язку, торгівлі та побутового обслуговування населення, з питань планування 
бюджету, економічної реформи, керуючись Указом Президента України від 
24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», 
затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента 
України «Про введення воєнного стану в Україні», постановою Кабінету 
Міністрів України від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та 
виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», статтями 20, 91 
Бюджетного кодексу України, пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні» міська рада ВИРІШИЛА: 

 
1. Внести зміни до рішення міської ради від 19 грудня 2025 року                         

№ 4738-70-VІІІ «Про затвердження Програми часткової компенсації вартості за 
придбані генератори, накопичувачі енергії на території Бориспільської міської 
територіальної громади в умовах воєнного стану на 2026-2027 роки» (далі – 
Програма), а саме: 

1.1. Назву рішення викласти в такій редакції: 
«Про затвердження Програми часткової компенсації вартості за придбані 

генератори, накопичувачі енергії, стабілізатори напруги, інвертори на території 
Бориспільської міської територіальної громади в умовах воєнного стану на 
2026-2027 роки». 

1.2. У пункті 1 рішення після слів «накопичувачі енергії,» доповнити 
словами «стабілізатори напруги, інвертори». 

 
2. Внести зміни до Програми часткової компенсації вартості за придбані 

генератори, накопичувачі енергії на території Бориспільської міської 
територіальної громади в умовах воєнного стану на 2026-2027 роки, 
затвердженої відповідним рішенням міської ради від 19 грудня 2025 року                  
№ 4738-70-VІІІ, а саме: 

2.1. У назві Програми після слів «накопичувачі енергії,» доповнити 
словами «стабілізатори напруги, інвертори». 

2.2. Розділ 2 Програми «Визначення проблеми, на розв’язання якої 
спрямована Програма» викласти в такій редакції: 

 



 
 

«2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 
 
У зв’язку з введенням воєнного стану в Україні, важкою ситуацією в 

енергетичній сфері, Бориспільська міська рада з метою полегшення 
фінансового навантаження співвласникам багатоквартирних будинків, 
визначила потребу у придбанні альтернативних джерел електроенергії та 
пропонує механізм часткової компенсації вартості об’єктів закупівлі (у тому 
числі генераторів, накопичувачів енергії) на забезпечення життєдіяльності 
багатоквартирних будинків. 

Терміни, які застосовуються у Програмі мають наступні значення: 
генератор – пристрій, апарат або машина, що виробляє електроенергію 

перетворюючи один вид енергії (дизельне, газове або бензинове пальне) в 
інший; 

накопичувач енергії – це пристрої або системи, які зберігають енергію 
для подальшого використання, коли це необхідно; 

стабілізатор напруги –  це електротехнічний пристрій, призначений для 
автоматичного підтримання стабільної напруги (зазвичай 220В або 380В) на 
виході, незалежно від коливань вхідної напруги в мережі і захищає побутову 
техніку та обладнання від стрибків напруги, перевантажень та коротких 
замикань.  

інвертор – це електронний пристрій, призначений для перетворення 
постійного струму, наприклад, від акумуляторів або сонячних панелей  
(12В, 24В, 48В) у змінний струм з напругою 220В (50 Гц) і є ключовим 
елементом у системах безперебійного живлення (ДБЖ) та сонячних 
електростанціях забезпечуючи роботу побутової техніки.  

об’єднання співвласників багатоквартирного будинку (далі - ОСББ) – 
юридична особа, створена власниками квартир та/або нежитлових приміщень 
багатоквартирного будинку для сприяння використанню їхнього власного 
майна та управління, утримання і використання спільного майна; 

представник співвласників – фізична або юридична особа, яка 
представляє інтереси Співвласників, у тому числі наймач (уповноваженим 
представником Cпіввласників може виступати управитель, балансоутримувач, 
голова ОСББ, ЖБК, або інша особа (наймач, власник квартири) визначена 
зборами співвласників, якщо інше не встановлено договором); 

співвласник багатоквартирного будинку (далі – Співвласник) – 
власник квартири або нежитлового приміщення у багатоквартирному будинку, 
гуртожитку; 

управитель багатоквартирного будинку (далі – Управитель) – фізична 
особа-підприємець або юридична особа – суб’єкт підприємницької діяльності, 
яка за договором із співвласниками забезпечує належне утримання та ремонт 
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спільного майна багатоквартирного будинку і прибудинкової території та 
належні умови проживання і задоволення господарсько-побутових потреб; 

часткова компенсація вартості – сума коштів, що вноситься головним 
розпорядником коштів на рахунок Управителя, ОСББ, представника 
співвласників для відшкодування вартості об’єктів закупівлі у тому числі 
генераторів, накопичувачів енергії у багатоквартирних будинках в умовах 
воєнного стану. 

енергомодернізація – це комплекс заходів для підвищення 
енергоефективності будівель (житлових будинків, ОСББ) з метою зменшення 
тепловтрат, зниження споживання енергії та комунальних платежів, 
підвищення комфорту мешканців та їхньої енергетичної незалежності, а також 
поліпшення стану будівель і екології загалом.». 

2.3. Розділ 3 Програми «Мета Програми» викласти в такій редакції: 
«3. Мета Програми 

 
Програма часткової компенсації вартості за придбані генератори, 

накопичувачі енергії, стабілізатори напруги, інвертори на території 
Бориспільської міської територіальної громади в умовах воєнного стану на 
2026-2027 роки (надалі – Програма) розроблена з метою захисту населення 
в період воєнного стану та надзвичайної ситуації на території Бориспільської 
міської територіальної громади, уникнення промерзання систем опалення та 
водопостачання у разі виникнення надзвичайної ситуації пов’язаної з воєнним 
станом, для забезпечення життєдіяльності багатоквартирних будинків та 
зниження фінансового навантаження на співвласників будинків під час 
придбання приладів що виробляють електроенергію, тощо.». 

2.4. Розділ 4 Програми «Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання 
проблеми» викласти в такій редакції: 

«4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми 
 

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів 
місцевого бюджету. 

Програмою передбачено компенсацію на відшкодування вартості об’єктів 
закупівлі (у тому числі генераторів, накопичувачів енергії, стабілізаторів 
напруги, інверторів) для забезпечення життєдіяльності багатоквартирних 
будинків. 

Об’єкт закупівлі (генератор, накопичувач енергії, стабілізатор напруги, 
інвертор) має використуватися для утримання, функціонування, збереження 
робочого стану спільного майна у багатоквартирному будинку, гуртожитку. 

Сума або розмір часткової компенсації об’єкта закупівлі становить: 
50% - за умови придбання генератора до 249,99 тис. грн, придбання 

накопичувача енергії, стабілізатора напруги, інвертора до 99,99 тис. грн; 
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125,0 тис. грн – за умови вартості придбання генератора понад                           
250,0 тис. грн; 

50 тис. грн. – за умови придбання накопичувача енергії, стабілізатора 
напруги, інвертора понад 100,0 тис. грн; 

Підставою для відшкодування частини вартості об’єкту закупівлі                          
(у тому числі генератора, накопичувача енергії, стабілізатора напруги, 
інвертора) є заява Управителя, голови ОСББ, ЖБК або представника 
співвласників на ім’я міського голови (додаток 1 до Програми) та перелік 
документів, необхідних для отримання відшкодування, а саме: 

копія платіжних документів (первинні документи, які підтверджують 
факт придбання генератора, накопичувача енергії, стабілізатора напруги, 
інвертора та здійснення оплати за нього); 

копії документів із зазначенням технічних характеристик (паспорт); 
копія витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних 

осіб-підприємців, яка забезпечує утримання будинку (для ОСББ, ЖБК, 
Управителя); 

засвідчена копія протоколу загальних зборів щодо участі у Програмі, 
визначення об’єкту закупівлі (у тому числі генератора, накопичувача енергії, 
стабілізатора напруги, інвертора) з інформацією про площу всіх житлових і 
нежитлових приміщень будинку, гуртожитку з результатами поіменного 
голосування, оформленого особистим підписом кожного, хто проголосував  
(у разі проведення письмового опитування листки поіменного голосування 
пронумеровуються та прошнуровуються), та/або протоколу правління в межах 
своєї компетенції згідно із Статутом Учасника; 

реквізити банківського рахунку заявника. 
Пакет документів Заявник подає до Центру надання адміністративних 

послуг Бориспільської міської ради, яка передається на розгляд Комісії з питань 
визначення розміру часткової компенсації вартості об’єктів закупівлі закупівлі 
(у тому числі генераторів, накопичувачів енергії, стабілізаторів напруги, 
інверторів) для забезпечення життєдіяльності багатоквартирних будинків на 
території Бориспільської міської територіальної громади (надалі – Комісія). 

Комісія утворюється за рішенням виконавчого комітету. 
Рішення про надання (відмову у наданні) приймає Комісія. Організовує 

роботу Комісії – голова Комісії, а у разі його відсутності – заступник голови 
Комісії. Рішення Комісії вважається правомірним, якщо за нього проголосувала 
більшість голосів присутніх членів Комісії. Рішення Комісії оформляється 
протоколом, який затверджується виконавчим комітетом міської ради. 

Розмір відшкодування визначається на засіданні Комісії на підставі 
поданих документів. 

Відповідальність за надання достовірної інформації несуть безпосередньо 
заявники, які звернулись за отриманням компенсації.». 
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2.5. Розділ 7 Програми «Індикатори Програми» викласти в такій редакції: 
«7. Індикатори Програми 

Індикатори результативності виконання Програми 
 
№ 
з/п 

Назва індикатора Одиниця 
виміру 

Значення 
індикатора за 

роками 
2026 рік 2027 рік 

1. Забезпечення життєдіяльності 
багатоквартирного будинку, гуртожитку за 
рахунок придбання об’єкту закупівлі (у 
тому числі генератора, накопичувача 
енергії, стабілізатора напруги, інвертора) 

од. 6 8» 

 
2.6. Додаток 1 до Програми викласти в новій редакції згідно                                      

з додатком 1. 
2.7. Додаток 2 до Програми викласти в новій редакції згідно                                        

з додатком 2. 
 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 
комісію міської ради питань житлово-комунального господарства, приватизації, 
благоустрою, екології, транспорту, зв'язку, торгівлі та побутового 
обслуговування населення. 

 
 

Секретар міської ради                                                         Владислав БАЙЧАС 
 
 
13 лютого 2026 року 
№ 4818-72-VIII 
 
м. Бориспіль Київської області 
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Додаток 1  
до рішення міської ради (пункт 2.6.) 
13 лютого 2026 року 
№ 4818-72-VIII 
 

  Міському голові 
_______________________________ 
(управитель (ОСББ, ЖБК) представник) 

_______________________________ 
_______________________________ 

(адреса місця проживання) 
_______________________________ 

(контактний телефон) 

ЗАЯВА 
Просимо здійснити часткову компенсацію вартості об’єкту закупівлі                 

(у тому числі генераторів, накопичувачів енергії, стабілізаторів напруги, 
інверторів) для багатоквартирного будинку/гуртожитку, що перебуває в 
управлінні 

та знаходиться за адресою: 

Додаток: 
копія платіжних документів (первинні документи, які підтверджують 

факт придбання генератора, накопичувача енергії, стабілізатора напруги, 
інвертора та здійснення оплати за нього); 

копії документів із зазначенням технічних характеристик (паспорт); 
копія витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних 

осіб-підприємців, яка забезпечує утримання будинку (для ОСББ, ЖБК, 
Управителя); 

засвідчена копія протоколу загальних зборів щодо участі у Програмі, 
визначення об’єкту закупівлі (у тому числі генератора, накопичувача енергії, 
стабілізатора напруги, інвертора) з інформацією про площу всіх житлових і 
нежитлових приміщень будинку, гуртожитку з результатами поіменного 
голосування, оформленого особистим підписом кожного, хто проголосував  
(у разі проведення письмового опитування листки поіменного голосування 
пронумеровуються та прошнуровуються), та/або протоколу правління в межах 
своєї компетенції згідно із Статутом Учасника; 

реквізити банківського рахунку заявника. 
 

____________________                                                    _____________20____року 
  (підпис)
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вул. Київський Шлях, 72, м. Бориспіль Київської обл., 08301 
www.borispol-rada.gov.ua E-mail: inf@borispol-rada.gov.ua  тел. 5-58-21 

Про внесення змін до рішення міської ради від 19 грудня 2025 року № 4738-70-VІІІ «Про затвердження 
Програми часткової компенсації вартості за придбані генератори, накопичувачі енергії на території 

Бориспільської міської територіальної громади в умовах воєнного стану на 2026-2027 роки» 
ст. 6 з 9 

http://www.borispol/
mailto:borispol@i.com.ua


  
 

Додаток 2  
до рішення міської ради (пункт 2.7.) 
13 лютого 2026 року 
№ 4818-72-VIII 

 
Перелік завдань і заходів програми та очікувані результати 

 

Оперативна 
ціль Стратегії 

розвитку 
громади 

 
 

Завдання 
програми 

Заходи 
програми 

Термін 
виконання 

заходу 

Виконав
ці 

Джерела 
фінансув

ання 

Обсяги 
фінансу-
вання за 
роками, 
тис. грн 

 

 
Очікуваний результат 

(результативні показники) 

Назва показника 2026 
рік 

2027 
рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
   1.1.1.  

Часткова 
компенсація 
вартості 
закупівлі 
генераторів 

2026-2027 ГУ ЖКГ Кошти 
місцевого 
бюджету 
 

Всього -  
1500,0 
 
рік 2026 -  
750,0 
рік 2027 - 
750,0 

витрат: обсяг 
фінансування заходу, 
тис. грн.  

750,0 750,0 

продукту: кількість 
генераторів, од. 

15 15 

ефективності: 
cередня вартість 
відшкодування за 
одиницю, тис. грн. 

50,0 50,0 

якості: рівень 
виконання заходу, %  

100 100 

 
 
 

_________________________________________________________________ 
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                                                                                                                                                                                                                     Продовження додатку 2 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
 
 
 
 
1.4.1. 
Удосконалення 
системи заходів, 
направлених на 
економне 
енерго-
споживання та 
автономне енерго-
забезпечення 
громади 
 

 
 
 
 
 
1.1.  
Компенсація 
вартості 
об’єкту 
закупівлі  
  

1.1.2.  
Часткова 
компенсація 
вартості 
закупівлі 
накопичувачі
в енергії 

2026-2027 ГУ ЖКГ Кошти 
місцевого 
бюджету 
 

Всього -  
500,0 
 
рік 2026 -  
250,0 
рік 2027 - 
250,0 

витрат: обсяг 
фінансування заходу, 
тис. грн.  

250,0 250,0 

продукту: кількість 
накопичувачів енергії, 
од. 

10 10 

ефективності: cередня 
вартість відшкодування 
за одиницю, тис. грн. 

25,0 25,0 

якості: рівень 
виконання заходу, %  

100 100 

1.1.3.  
Часткова 
компенсація 
вартості 
закупівлі 
стабілізаторів 
напруги 

2026-2027 ГУ ЖКГ Кошти 
місцевого 
бюджету 
 

Всього -  
500,0 
 
рік 2026 -  
250,0 
рік 2027 - 
250,0 

витрат: обсяг 
фінансування заходу, 
тис. грн.  

250,0 250,0 

продукту: кількість 
стабілізаторів напруги, 
од. 

10 10 

ефективності: cередня 
вартість відшкодування 
за одиницю, тис. грн. 

25,0 25,0 

якості: рівень 
виконання заходу, %  

100 100 

 

Продовження додатку 2 
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   1.1.4.  
Часткова 
компенсація 
вартості 
закупівлі 
інверторів 

2026-2027 ГУ ЖКГ Кошти 
місцевого 
бюджету 
 

Всього -  
500,0 
 
рік 2026 -  
250,0 
рік 2027 - 
250,0 

витрат: обсяг 
фінансування заходу, 
тис. грн.  

250,0 250,0 

продукту: кількість 
інверторів, од. 

10 10 

ефективності: 
cередня вартість 
відшкодування за 
одиницю, тис. грн. 

25,0 25,0 

якості: рівень 
виконання заходу, %  

100 100 

РАЗОМ ПО ПРОГРАМІ: Всього – 3 000,0 тис. грн 
рік 2026 – 1 500,0 тис. грн 
рік 2027 – 1 500,0 тис. грн 
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